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SİRKÜLER SAYI: 2025/090                                                         28.04.2025  

 
 
KORE CUMHURİYETİ ÇİFTE VERGİLENDİRMEYİ ÖNLEME ANLAŞMASININ 
YÜRÜRLÜK TARİHİNİN TESPİTİNE İLİŞKİN KARAR  

 
“Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kore Cumhuriyeti Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığı ile Vergiden 
Kaçınmaya Engel Olma Anlaşması” ve eki “Protokol”ün onaylanmasının uygun 
bulunduğuna dair 7494 Sayılı Kanun hakkında 2024/043 sayılı sirkülerimizde açıklamada 
bulunmuştuk. 
 
Bu defa 23.04.2025 tarihli 32879 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 9756 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile “Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Kore Cumhuriyeti Hükümeti 
Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi 
Kaçakçılığı ile Vergiden Kaçınmaya Engel Olma Anlaşması” ve eki “Protokol”ün yürürlük 
tarihi 21.07.2024 olarak tespit edilmiştir. 
 
Anlaşma hükümleri:  
 
a) Kore'de:  
 

(i) kaynakta kesilen vergiler yönünden, Anlaşmanın yürürlüğe girdiği yılı izleyen ilk 
takvim yılının Ocak ayının birinci günü veya daha sonra ödenecek tutarlar için; ve  

 
(ii) diğer vergiler yönünden, Anlaşmanın yürürlüğe girdiği yılı izleyen ilk takvim 

yılının Ocak ayının birinci günü veya daha sonra başlayan vergilendirme yılları için  
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b) Türkiye'de:  
 

(i) kaynakta kesilen vergiler yönünden, Anlaşmanın yürürlüğe girdiği yılı izleyen ilk 
takvim yılının Ocak ayının birinci günü veya daha sonra, mukim olmayanlara ödenen veya 
mahsup edilen tutarlar için; ve  

 
(ii) kaynakta kesilen vergiler dışındaki vergiler yönünden, Anlaşmanın yürürlüğe 

girdiği yılı izleyen ilk takvim yılının Ocak ayının birinci günü veya daha sonra başlayan 
vergilendirme yılları için  

 
uygulanacaktır. 
 
 
Saygılarımızla,  

 

 
DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
 
 
EK: 
9756 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 
 
 
(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
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